

VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU LA EXPOZIȚIA REALIZĂRILOR OBTINUTE ÎN ACTIVITATEA DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ ȘI TEHNOLOGICĂ

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a vizitat, în cursul zilei de joi, expoziția realizărilor obținute în domeniul cercetării științifice, ingineriei tehnologice și al progresului tehnic, organizată cu prilejul lucrărilor Plenarei Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie.

În această vizită, secretarul general al partidului a fost însoțit de tovarășul Manea Mănescu, tovarăsa Elena Ceaușescu, tovarășii Lina Ciobanu, Ion Dincă, Emil Drăgănescu, Paul Niculescu, Gheorghe Oprea, Nicolae Giosan, precum și de tovarășii Mihai Marinescu și Angelo Miculescu, viceprim-miniștri.

Sosirea la Palatul sporturilor și culturii — unde a fost organizată expoziția — a tovarășului Nicolae Ceaușescu, a celorlalți tovarășii din conducerea partidului și statului, a fost salutăată cu deosebită căldură și însuflețire de un mare număr de cercetători, proiectanți și alți specialiști care, prin prelungite aplauze și urale, au dat expresie sentimentelor de sinceră stimă și profundă recunoștință față de secretarul general al partidului, pentru atenția sa neslăbită acordată propășirii activității de cercetare științifică și dezvoltare tehnologică, de ridicare a acestora la nivelul cerințelor cincinalului afirmării plene a revoluției tehnico-științifice în toate domeniile activității.

Cu aceste sentimente a fost întâmpinat tovarășul Nicolae Ceaușescu de președintele Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie, Ion Ursu, de miniștri, președinții academiei de științe, directorii generali ai institutelor centrale de cercetare, rectorii ai unor institute de învățământ superior, membri ai Biroului Executiv al CNST.

Exprimând gândurile și sentimentele celor peste 150.000 lucrători din domeniul științei și tehnologiei, președintele CNST a adresat cele mai mulțumiri secretarului general al partidului pentru onoarea deosebită pe care le-o face vizitând expoziția, care înmănușchiază eforturile și căutărilor asidue ale oamenilor de știință și specialiștilor îndreptate spre creșterea continuă a aportului științei și tehnologiei la soluționarea problemelor de bază ale dezvoltării economico-sociale a țării în lumina Programului partidului, a Directivelor celui de-al XI-lea Congres al P.C.R.

Secretarul general a vizitat apoi expoziția.



Proletari din toate țările, uniți-vă!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIII — Nr. 8545

4 PAGINI — 30 BANI

Vineri 6 mai 1977

În sferturile de finală ale „Cupei Davis” (zona europeană)

TENISMANII ROMÂNIEI ȘI CEHOSLOVACIEI ÎȘI ÎNCEP AZI PASIONANTA ÎNTRECERE

Zarurile au fost aruncate... Cele sub formă de patru bilețele așezate cu grijă de arbitru internațional Otto Heydrich (Austria) într-un frumos vas de cristal colorat, la „masa ro-



Aspect de la ceremonia tragerii la sorți pentru întâlnirea România — Cehoslovacia. Foto: I. MIHAIÇA

PROGRAMUL MECIURILOR

Vineri, ora 14
D. HĂRĂDAU — J. KODES
I. NĂSTASE — J. HREBEC
Sâmbătă, ora 15
Partida de dublu
Duminică, ora 14
I. NĂSTASE — J. KODES
D. HĂRĂDAU — J. HREBEC

tundă” a tradiționalei reuniuni de tragere la sorți care precede fiecare întâlnire de „Cupa Davis”. Pe bilețele, numele jucătorilor titulari ai reprezentativelor de tenis ale României și Cehoslovaciei, înscrise de cei doi căpitani nejuccători, Constantin Năstase și Antonin Bolardt.

Și iată rezultatul tragerii, așa cum apare în programul celor trei zile de întrecere, pe care-l publicăm mai sus. Program din care lipsește, firește, numele jucătorilor din partida

de dublu, de sâmbătă, care vor fi anunțate arbitruului întâlnirii cu o oră înaintea începerii jocului, așa cum cer uzanțele. Vom anticipa aci, însă, acest anunț oficial, apreciind că — așa cum se vorbește în culisele meciului — cehoslovacii vor prezenta aceiași doi echipieri, Jan Kodes și Jiri Hrebec, iar

la noi vor juca, bineînțeles, Ilie Năstase și Ion Țiriac. Pronosticurile vor lipsi din această avâncronică. Sau, mai exact, am lăsat să le facă cel

Radu VOIA
Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

REUNIREA LOTURILOR SPORTIVE PENTRU UNIVERSIADA SOFIA '77

La sediul C.N.E.F.S. a avut loc miercuri o ședință de lucru cu participarea loturilor sportive care se pregătesc pentru Jocurile Mondiale Universitare de vară de la Sofia. Au fost de față reprezentanții ai Ministerului Educației și Învățământului, Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România, activul Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, secretari și antrenori federali, antrenori și medici.

Cu acest prilej, președintele C.N.E.F.S., general lt. Marin Dragnea, a înfățișat cadrul general în care se va desfășura Universiada de la Sofia, una dintre cele mai importante competiții sportive ale ciclului olimpic Montreal-Moscova, o-

biectivele participării studenților sportivi din țara noastră și sarcinile deosebite care revin federațiilor, fiecărui lot, fiecărui sportiv și tehnician pentru asigurarea unei pregătiri exigente, de cea mai bună calitate, în măsură să ducă la obținerea unor performanțe de mare valoare. Vorbitorul a arătat că există toate condițiile ca sportivii români să înregistreze rezultate înalte și să obțină la Universiadă succese de prestigiu.

Au luat cuvântul, apoi: Ion Pop (scrimă), Natalia Mărășescu (atletism), Dan Georgescu (baschet), Cornel Oros (volei), Dan Grecu (gimnastică) care, s-au angajat să nu precupească nici un efort pentru a putea realiza la Universiadă — '77, succese cât mai mari.

În cadrul „Daciadei” și „Cupei tineretului”

COMPETIȚII DOTATE CU „CUPA INDEPENDENȚEI”

Continuă să ne sosească din întreaga țară vești privind competițiile sportive din cadrul „Daciadei” și „Cupei tineretului”, care au avut loc în cinstea evenimentelor aniversare în acest început de mai, ca și despre cele care se vor desfășura în zilele următoare. Dintre acestea am reținut pentru astăzi:

TULCEA. În zona de agrement a municipiului Tulcea, pe apele lacului „Ciuperca” s-au desfășurat întrecerile unei

interesante competiții de caiac-canoe, dotată cu „Cupa Independenței”, la care au luat parte peste 100 de sportivi, reprezentând cinci cluburi din țară. Primele trei locuri în clasamentul general au fost ocupate, la capătul unor aprige dispute, de Delta Tulcea, S. C. Tulcea și Șc. sp. 2 Constanța, remarcându-se printr-o bună comportare sportivii Florica Simiocenco, Ivan Hapej (S.C. Tulcea), Mihai Agachi (Delta), Feodora Țiț (Șc. sp. Tulcea). De asemenea, în această perioadă, pe toate bazele sportive au loc numeroase competiții dedicate centenarului Independenței. (P. Comșa — coresp.)

SAVINEȘTI. Pe platforma chimică de la Săvinești se află în faza finală competiția de fotbal dotată cu „Cupa 8 Mai”, întrecere devenită tradițională pentru sportivii Combinatului de fibre sintetice. Organizată de asociația sportivă Relonul, în colaborare cu Comitetul U.T.C., această acțiune a reunit la start 21 de echipe, reprezentând toate sectoarele de activitate. S-au evidențiat formațiile Textil 3 și 4, Melana 4, Poliamid 4 și Atelierul mecanic. Finala va avea loc duminică pe stadionul din P. Neamt. (N. Mareu — coresp.)

BRĂILA. Consiliul județean al sindicatelor a organizat o suită de manifestări sportive, din rîndul cărora am reținut întrecerile de fotbal, volei și popice, dotate cu „Cupa Inde-

(Continuare în pag. 2-3)

Pentru meciul de duminică

LOTUL REPREZENTATIV DE FOTBAL PLEACĂ ASTĂZI LA ZAGREB

- Selecționabilii și-au încheiat ieri — printr-un dublu antrenament — pregătirile
- Încredere și optimism în rîndul jucătorilor noștri

Lotul și-a încheiat pregătirile printr-un dublu antrenament cu conținut complex, desfășurat într-o atmosferă de seriozitate și de participare intensă. Printre selecționați domnește o atmosferă de încredere și optimism, reflectată și de declarațiile unui reprezentant al grupului experimentaților (Vigu) și a unuiia dintre tinerii titulari (Romilă). „Noi cei care beneficiem de avantajul experienței — ne declară Vigu — vom face totul ca jocul formației noastre, la Zagreb, să reprezinte în continuare o creștere, marcată de altfel cu selecționata R. D. Germane. Am toată încrederea că ne vom îndeplini cu bine misiunea”. Iar Romilă sublinia: „Luptînd din toate puterile cu ambiție tinerescă și dorința de afirmare, sper să răspund încrederii ce mi s-a acordat”.

Plecarea spre Zagreb este prevăzută pentru astăzi, ora 15, cu avionul, urmînd că sosirea în orașul care va găzdui întâlnirea să aibă loc după aproximativ două ore și jumătate de zbor.

Fotbaliștii noștri „tricolori” efectuează ultimele pregătiri înaintea plecării spre Zagreb, prevăzută pentru astăzi după-amiază.

Așa cum am anunțat în numărul nostru de ieri, Dumitru a devenit indisponibil pentru întâlnirea cu echipa Iugoslaviei. Dar, cu toată această indisponibilitate, „unsprezecele” reprezentativ care va fi aliniat pe stadionul „Maksimir” are toate posibilitățile să realizeze o performanță care să completeze victoria din jocul cu Spania. Nu trebuie să neglijăm combativitatea de care a dat dovadă reprezentativa noastră în ultimele sale apariții, nu trebuie să uităm că actualul lot a ajuns la o omogenitate sufletească deosebită, elemente care pot face ca absența unuia dintre cei mai valoroși internaționali ai noștri să fie suplinită cu succes. Spre acest obiectiv converg, de altfel, toate eforturile colectivului tehnic al lotului, colectiv care a pregăt și desfășurat întregul program de antrenamente în vederea partidei de duminică, de la Zagreb.

În această direcție, sintem convinși că — avînd mereu în față observațiile prilejuite de partidele echipei Iugoslaviei, urmărind la fața locului de către antrenorii lotului nostru reprezentativ — în alcătuirea planului tactic pentru meciul de duminică se va ține seama de redatele tehnice a multora dintre probabili titularii ai selecționatei antrenată de Toplak (Oblak, Geaci, Popivoda, Surjak, Jerkovic etc.), de dorința acestora de a obține victoria, singurul rezultat care o mai

(Continuare în pag. 2-3)

Azi și miine, la Snagov

CAMPIONATUL BALCANIC DE CAIAC-CANOE

Astăzi după-amiază și miine dimineață, lacul Snagov va cunoaște din nou atmosfera specifică marilor concursuri nautice. Cei mai buni caiaciști și canoști din Bulgaria, Iugoslavia și România se vor întrece în cadrul celei de-a doua ediții a Campionatului Balcanic, competiție care deschide seria marilor regate internaționale din primul sezon al noului ciclu olimpic.

Campionatul Balcanic aduce la start pe cîțiva dintre cei mai buni caiaciști și canoști din lume: doi campioni olimpici — caiacistul nostru Vasile Diba, învingător la Montreal la K 1-500 m (și medaliat cu bronz la K 1-1000 m) și canoistul iugoslav Matija Ljubek, cîștigătorul finalei olimpice la C 1-1000 m, perechea Larion

Serghei — Policarp Malihin, medaliat cu bronz la K 2-500 m la J.O. etc. Din acest punct de vedere, deosebit de atractiv se anunță probele de canoe simplu, 500 și 1000 m, unde alături de Ljubek se vor afla alți doi finaliști la Montreal: Ivan Patzaichin, multiplul nostru campion și bulgarul Borislav Ananiev.

Echipa noastră cuprinde, alături de nume consacrate — Diba, Maria Cozma, Patzaichin, Serghei-Malihin — și o serie de sportivi tineri, cum ar fi perechea canoistilor Gheorghe Buhaciu — Constantin Gheba, care s-au impus la concursul de selecție pentru Campionatul Balcanic (în dauna vicecampio-

(Continuare în pag. 2-3)

MULTE POSIBILITĂȚI DE AFIRMARE PUTERNICĂ A SPORTULUI ÎN JUDEȚUL OLT

Acționând în baza și în spiritul prevederilor cuprinse în Programul de dezvoltare a mișcării sportive până în anul 1980, aprobat de Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R., Biroul comitetului județean Olt al P.C.R. a analizat, recent, modul în care se îndeplinesc obiectivele stabilite de partidul nostru pentru continuarea dezvoltării a activității de educație fizică și sport. La dezbateri a luat parte tovarășul Constantin Sandu, prim-secretar al Comitetului județean Olt al P.C.R.

S-a apreciat cu acest prilej, faptul că, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, mișcarea sportivă județeană s-a înscris cu bune rezultate în activitatea generală, tot mai susținută de îmbunătățirea substanțială a educației fizice și sportului de masă, de ridicare pe o treaptă superioară a sportului de performanță. Alături de materialele prezentate, cit și luările de cuvânt ale participanților au subliniat — ca o caracteristică evidentă a muncii și rezultatelor din ultima perioadă de timp — competența și răspunderea crescute cu care au acționat organele sportive, toți ceilalți factori cu atribuții în mișcarea sportivă județeană. Ca urmare, s-au înregistrat progrese remarcabile în toate domeniile de activitate.

Analiza temeinică, exigentă, făcută în cadrul Biroului Comitetului județean Olt al P.C.R. a arătat, însă, ca o concluzie principală, că există posibilități mult mai mari, condiții pentru obținerea unor succese care să situeze județul Olt pe un loc fruntaș și în mișcarea sportivă.

Este, desigur, pozitiv faptul că s-a reușit cuprinderea a 55-60% din numărul total al copiilor în diferite forme de practicare a exercițiilor fizice și sportului, dar, așa cum se sublinia, satisfacția pentru aceste rezultate nu trebuie să-i facă pe cei care activează în mișcarea sportivă județeană să uite că mai sunt încă aproape 30 000 de elevi care nu participă la activități sportive, mulți dintre ei fiind scutiți, fără motiv, de eforturi fizice! Lărgi disponibilități există încă și în sportul de masă. Pornindu-se de la frumoasele realizări din ultima vreme: în 1976 — peste 110 000 de participanți la diferitele competiții de masă, mai bine de 45 000 la acțiunile turistice ș.a., trebuie să se acționeze cu mai multă fermitate pentru desfășurarea corespunzătoare în toate asociațiile, a activității sportive din unitățile de bază, pentru asigurarea continuității în practicarea exercițiilor fizice și sportului, participarea în mai mare măsură a femeilor la activitățile sportive de masă. În ceea ce privește domeniul sportului de performanță, a rezultat că s-au realizat o serie de progrese notabile — în 1976: 45 de secții pe ramură de sport participante la campionatele republicane, peste 6 000 de sportivi legitimați, un număr sporit de performeri, inclusiv de campioni naționali. Aceste reușite sînt, însă, departe de nivelul cerin-

țelor și al posibilităților. Spre exemplificare, a fost, pe bună dreptate, criticată stagnarea din atletism, handbal, box, lupte, fotbal, situație față de care factorii cu atribuții au acționat conștient, fără fermitate. Sînt încă multe lucruri de făcut și în ceea ce privește selecția sportivilor, pregătirea și

Pe marginea analizei și dezbaterilor din Biroul Comitetului județean Olt al P.C.R.

educarea acestora, ca și a cadrelor de specialitate.

În încheierea dezbaterilor, care au constituit, prin aprecierile făcute, prin orientările și măsurile practice stabilite, un prețios sprijin pentru întreaga mișcare sportivă județeană, a luat cuvîntul tovarășul Constantin Sandu, prim-secretar al Comitetului județean Olt al P.C.R.

Subliniind faptul că educația fizică și sportul constituie în țara noastră activități de interes național, cărora partidul le-a încredințat importante răs-

punderi social-educative, vorbitorul a insistat asupra sarcinilor care revir — în acest context — mișcării sportive din județul Olt. Rezultatele bune și, uneori, foarte bune ale județului Olt trebuie considerate doar ca un început în îndeplinirea obiectivelor stabilite de partid prin Programul de dezvoltare generală a mișcării noastre sportive. Trebuie, înainte de toate, eliminate lipsurile și neajunsurile. Mai sînt mulți profesori de educație fizică a căror activitate este necorespunzătoare. Se face prea puțin pentru selecția și pregătirea elementelor tinere, dotate pentru sportul de performanță. Unele ramuri de sport se mențin în mediocritate, deși au toate condițiile de progres și afirmare pe plan național și chiar internațional. Nu sînt valorificate corespunzător posibilitățile existente pentru dezvoltarea și întărirea bazei materiale, îndeosebi la sate. Urmind exemplul marilor realizări în domeniul economic și social, mișcarea sportivă din județul Olt trebuie să aibă cote superioare, să năzuiească la obiectivele cit mai îndrăznețe, inclusiv la cele privind selecția în loturile reprezentative ale țării noastre pentru marile competiții internaționale și, în primul rînd, pentru viitoarele ediții ale Jocurilor Olimpice.

COMPETIȚII DOTATE CU „CUPA INDEPENDENȚEI”

(Urmare din pag. 1)

pendenței”. De asemenea, trebuie amintită și întrecerea de ciclism, la care au luat parte peste 60 de concurenți din toate întreprinderile municipale, remarcîndu-se I. Papuc (I.J.I.L.), C. Hirjescu (I.J.G.C.L.) și D. Bosnea (Șantierul naval). Simbătă și duminică vor avea loc și alte competiții sportive de masă. (G. Rizu — cosp.)

FOCȘANI. În cadrul manifestărilor cuprinse în competiția cu caracter național „Dacia” și în cinstea sărbătorii centenarului Independenței, în comuna Păunești, din județul Vrancea, va avea loc cea de-a doua ediție a „Trofeului primăverii” la handbal, acțiune organizată de Comitetul județean U.T.C. și la care vor participa echipe ale școlilor generale din județ.

BUCUREȘTI. Peste 1 000 de tineri — elevi și angajați din întreprinderi și instituții din sectorul 6 — au luat parte, timp de trei zile, la întreceri polisportive dotate cu „Cupa Independenței”. Numărul cel mai mare de concurenți, peste 300, a fost înregistrat la startul întrecerilor de cros, organizate de C.E.F.S., Consiliul sindicatelor și Inspectoratul școlar. Prin mobilizarea unui număr mare de tineri se evidențiază Lic. electrotehnic, liceul „D. Bo-

lintineanu”, precum și întreprinderile Tricodava, Vulcan, Electromagnetica, Relonul-Panduri. De asemenea, la competițiile de volei, handbal și fotbal, găzduite de complexul sportiv „Sălaj-Vicina”, la concursul de desene pe asfalt cu teme sportive și la excursia ciclo-turistică, rezervate copiilor, au fost prezenți peste 1 000 de participanți.

SATU MARE. În pădurea Cionchești a avut loc o întrecere de orientare sportivă, organizată de Consiliul județean al sindicatelor, în colaborare cu asociația sportivă „Someșul”, la care au luat parte peste 200 de sportivi de la Chemun Baia Mare, Unio și Someșul Satu Mare. (I. Toth — cosp.)

SLATINA. Numeroase sînt și competițiile organizate în județul Olt, în cinstea centenarului Independenței. Astfel, a avut loc „Cupa speranțelor” la lupte, „Cupa primăverii” la poezie, „Cupa fetelor” la mai multe discipline, acțiuni care au reunit sportivi din Slatina, Drăgănești, Poțcoava, Iancu Jianu, Piatra Olt, Corabia, Caracal și Bals. De asemenea, în comunele Brebeni, Devesluș, Corbu, Scornicești și Stoicănești s-au desfășurat competiții de cros, fotbal, tenis de masă, tenis de cîmp care au angrenat un mare număr de participanți. (C. Ghișescu — cosp.)

Înainte C.E. de baschet masculin

ULTIMUL TEST — DUBLUL MECI CU BULGARIA

O săptămîină ne mai desparte de ziua (14 mai) în care reprezentativa masculină de baschet a României va întîlni, la Helsinki, în meci de debut, echipa Turciei în cadrul grupei B a campionatului european. Apoi, sportivii români vor juca pe rînd cu Grecia, Finlanda, Franța și Austria, urmînd ca, în ipoteza clasării pe unul din primele trei locuri ale seriei, să ia parte la un turneu de 6 formații (trei din seria B, din care face parte și România, trei din seria A formată din Suedia — țara gazdă — Polonia, Olanda, Ungaria, R.F. Germania și Scoția). Primele patru clasate în acest turneu se califică pentru grupa A a campionatului european, ale cărei dispute vor avea loc în Belgia, la Ostende și Liège, între 15 și 24 septembrie. În grupa A sînt calificate de pe acum Iugoslavia, U.R.S.S., Spania, Italia, Cehoslovacia, Bulgaria, Israel și Belgia.

Baschetbaliștii români au efectuat în vederea participării la C.E. pregătiri intense, presărate cu verificări constînd din participări la turnee internaționale și meciuri inter-țări. Un astfel de test, ultimul, va avea loc luni și marți în sala Floreasca (în ambele zile, de la ora 19), cînd lotul român va întîlni redutabila selecționată a Bulgariei, clasată pe locul 5 la ultima ediție a campionatului european, avînd în formație jucători deosebit de valoroși, printre care Golomeev — coșger al C.E., Peicev — coșger al ediției recent încheiate a „Marelui premiu al orașului Sofia”. Antrenorul D. Evuleț-Colibaba va prezenta următorul lot: Popa, Cernat, Oczelak, Niculescu, Novac, Chivulescu, Georgescu, Ivascenco, Brabovanu, Uglai, Mihuță, Ermurache. Menționăm rechemarea în reprezentativă a lui Gheorghe Novac, care, prin valoare tehnică și experiență poate fi de real folos echipei.

Campionatul de șah pe echipe

CONDUCE UNIVERSITATEA BUCUREȘTI

Reluarea partidelor întrerupte a consemnat victoria echipei Medicina Timișoara (așteptată, altminteri) asupra I.T.B. Mărășescu a câștigat la Savin, Suzana Makai la Rodica Reicher, iar întîlnirea dintre Margareta Mureșan și Gertrude Baumstark s-a întrerupt a doua oară. Ea are importanță doar în clasamentul campionatului feminin, scorul general fiind 5^{1/2}—3^{1/2} (1) în favoarea Mediciniei.

Alte rezultate: Medicina Iași — Petrolul Ploiești 6—4 (runda a 4-a), Medicina Iași — C.S.M. Cluj-Napoca 5^{1/2}—4^{1/2}, Petrolul — Electromotor Timișoara 5^{1/2}—4^{1/2}, Universitatea București — Politehnica București 7^{1/2}—1^{1/2}, Locomotiva București — Crișul Oradea 6^{1/2}—3^{1/2}.

CLASAMENTUL GENERAL după 5 runde: 1. UNIVERSITATEA 15 p (34^{1/2} puncte de partidă), 2. I.T.B. 12 (33^{1/2}), 3. Medicina Tim. 10 (31), 4. Locomotiva 8 (26^{1/2}), 5. Politehnica 7 (25), 6. Medicina Iași 7 (21), 7. Petrolul 6 (24^{1/2}), 8. C.S.M. 4 (22^{1/2}), 9. Electromotor 3 (18^{1/2}), 10. Crișul 0 (10).

În clasamente: masculin —

I.T.B. 21, Universitatea 20; feminin — Universitatea 7^{1/2}, Locomotiva 7; juniori — Universitatea 8, Medicina Tim. 7.

RESTANȚE DIN I DE HANDBAL M

Ieri s-au desfășurat partide restanță din cadrul Diviziei A de handbal masculin.

La Piatra Neamț, formația Relonul Săvinești a primit replica echipei campioane, Steaua. Evoluînd fără trio-ul său de bază (Gruia — Coasă — Dincă), handbaliștii din Săvinești au tînut, totuși, piept, în mod onorabil, bucureștenilor. După ce la pauză scorul a fost egal (7—7), partida s-a încheiat cu o firească victorie a oaspeților, la scorul de 22—16. Cei peste 6 000 de spectatori au plecat cu satisfacția de a fi urmărit un meci frumos, cu faze pline de dinamism, lipsit de faulturi sau de

eliminări luri le-a M. Sam. respectiv și Gațu. Iul ieșer redenciu. La Brașov, meci as teres, cu locurilor namo l Brașov. disputată ambele t în extre scorul d cest fel, se și-au cundă l în acela forma Schmidt Chicomblescu pe Grabovsc van pen arbitraj colae și GRUIA. Pe ter Gh. G C.S.M. l cău lizatori : — C.S.M. Deacu 4. resp.)

„CUPA DINAMO” LA CICLISM A FOST CUCERITĂ DE ILIE VALENTIN

Potrivit pronosticului prin lipsa de la startul etapei a III-a (pe șoseaua București — Alexandria) a sportivilor din lotul republican, aflați în prezioa deplasării lor în Polonia pentru „Cursa Păcii”, ultima secvență a „Cupei Dinamo” putea fi o întrecere anostă. Or nu a fost deloc așa. În primul rînd, traseul etapei a III-a, la fel de inedit ca și al celorlalte două, a stîrnit mult

interesul cicliștilor, iar în al doilea rînd, alergătorii rămași în concurs au vrut să demonstreze că mediile orare ridicate, chiar în pofida vîntului puternic care a bătut ieri, nu sînt doar apanajul sportivilor din lot.

Ilie Valentin, liderul cursei, a luptat din răspuțeri să-și mențină poziția de fruntaș al întrecerii și a reușit, cu toate că etapa de ieri a fost câștigată de Nicolae Savu (Dinamo) care a parcurs cei 130 km ai etapei în 3h19:42 (medie orară 39 km), 2. I. Cernea (Olimpia) 3. I. Radu (Metalul Plopeni), același timp, 4. I. Valentin (Dinamo) 3h20:08, 5. I. Butaru (Dinamo) — același timp, etc. Clasament final: 1. Ilie Valentin (Dinamo) 9h17:23, 2. I. Butaru 9h17:25, 3. E. Imbuza (Voința București) 9h17:28, 4. N. Savu 9h19:37, 5. A. Bobeică (Metalul Plopeni) 9h20:10.

Gh. ȘTEFANESCU

Campionatul balcanic de

(Urmare din pag. 1)

nilor olimpici Gh. Danilov — Gh. Simionov!). Iată titularii noștri la cele 11 probe: K 1-500 și 1 000 m: Vasile Diba, C 1-500 și 1 000 m: Ivan Patzaichin, K 2-500 și 1 000 m: Larion Serghei — Policarp Malihin, C 2-500 m: Gheorghe Buhaciu — Constantin Gheba, C 2-1000 m: Gheorghe Munteanu — Petre Marcov, K 4-1 000 m: Simion Chirilă — Mihai Zafiu — Nicolae Flea — Nicolae Simionenco, K 1 F: Maria Cozma, K 2 F: Nastasia Buri — Maria Nichiforov.

Astăzi, desfășura jumătate 500 m, 9,30 cele

VINE Româr pa De de sin tă de mentat Ștefan SIME Tenis :

EXCURSII I. T. H. R. PE LUNA MAI 1977

DE O ZI — DUMINICĂ

— CU TRENUL

- BUCUREȘTI — SINAIA — PREDEAL
- BUCUREȘTI — CONSTANȚA — EFORIE SUD
- BUCUREȘTI — SLANIC PRAHOVA

— CU AUTOCARUL

- BUCUREȘTI — POIANA BRAȘOV
- BUCUREȘTI — CURTEA DE ARGES
- BUCUREȘTI — CHEIA — SĂCELE — BRAȘOV — VALEA PRAHOVEI
- BUCUREȘTI — CALIMANEȘTI — VOINEASA
- BUCUREȘTI — CHEIA

DE O ZI ȘI JUMĂTATE

— CU TRENUL

- BUCUREȘTI — VALEA PRAHOVEI (cazare la cabane)
- BUCUREȘTI — CONSTANȚA — EFORIE SUD

— CU AUTOCARUL

- BUCUREȘTI — VALEA PRAHOVEI (cazare în vile și Poiana Brașov — la hoteluri)
- BUCUREȘTI — CHEIA (cazare) — BRAȘOV
- BUCUREȘTI — VALEA PRAHOVEI — BRAȘOV — BRAN — PITEȘTI
- BUCUREȘTI — VALEA OLTULUI (Călimănești — Căciulata)
- BUCUREȘTI — MAMAIA — tur de litoral — MANGALIA

DE MAI MULTE ZILE

- BUCUREȘTI — CONSTANȚA — MAMAIA — MANGALIA NORD — 2^{1/2} zile, autocar
- BUCUREȘTI — TULCEA-MALIUC — 2 zile, autocar, 20—27 mai
- MOLDOVA DE MIJLOC — 3 zile, autocar, 15 mai și 29 mai
- NORDUL OLTENIEI — 3 zile, autocar, 20 mai și 3 iunie
- ORAȘE MEDIEVALE DIN TRANSILVANIA — 4 zile, autocar, 26 mai și 9 iunie
- Seni de 3 și 6 zile la CABANELE DIN BUCEGI (Poiana Secului, Girbova, Piatra Arsă, Diham).

● La cererea unor colective din întreprinderi sau instituții se organizează excursii pe orice durată în toate zonele turistice ale țării.

● Pentru elevii claselor a VIII-a și a XH-a se organizează excursii de o zi și jumătate pentru sărbătorirea absolvirii cursurilor.

● Se vor organiza tuturi de oraș și excursii în zona pre-orășenească (Snagov, Mogoșoaia, Pustnicul, Căldărușani).

Înscrieri și informații la filialele I.T.H.R. din Bd. N. Bălcescu nr. 35 — telefon 15.74.11; Bd. Republicii nr. 4 (etaj 1) — telefon 14.72.08 și nr. 68 — telefon 14.08.00, Călea Griviței nr. 140 (la parterul hotelului Dunărea).

calitate a
box a țării
rticipa la
a campio-
ogramate
re 28 mai
n echipei
n ordinea
du Turci.
u Teodor,
ion Cufov,
sile Cicu,
ă Chiracu,
Simon.

a echipei
ntrenorului
eundat de
scu, Con-
Paul Rado-

miază

GIULEȘTI

ere de la
Giulești,
organizarea
interes
cu
frunzei de
Rapid etc.
urca trep-
Dinu Con-
on, Florea
etropavlov-
ioi, Dorin
ită ș.a.

IA A
JLIN

multe go-
amfir 5 și
u Relonul,
Kicsid 3
un arbitru
n și I. Se-

fășurat un
eosebit in-
ocupantele
chipele Di-
i Dinamo
fost dirz
„calde” la
a revenind,
ștenilor cu
-7). In a-
Oprea Vla-
pozitia se-
marcând
evenirea la
i marcat:
Messmer 2,
ci și Nico-
Licu 6,
2 și Bedi-
Foarte bun
lor I. Ni-
eleanu. (C.

Municipiul
partida
Știința Ba-
orul de
rea-
i Badaea 6
Boroș 6 și
NZU — co-

RUGBY
AȘI —
9-0 (9-0)

urneu peste
ază să-l în-
re, echipa
Iași dispută
ri de cam-
pionatul
a revenind,
ștenilor cu
-7). In a-
Oprea Vla-
pozitia se-
marcând
evenirea la
i marcat:
Messmer 2,
ci și Nico-
Licu 6,
2 și Bedi-
Foarte bun
lor I. Ni-
eleanu. (C.

anoe
16. se vor
umătate în
proble de
de la ora
m.

MICUL ECRAN

14 ● Tenis :
acia în „Cu-
două meciuri
nisiune direc-
rogosul. Co-
Topescu și
ora 15 ●
Cehoslovacia

FORȚA ȘI CALITATEA

In ziua cind Franța cîștiga „Turneul celor 5 națiuni” pe anul 1977, specialistul rubricii de rugby a ziarului „Le Monde” scria așa: „Ceea ce este semnificativ nu-i doar faptul că echipa Franței a învins în acest an toate echipele britanice, ci mai ales că ea a fost învinsă de o singură formație, care, modelată după chipul ei (adică al Franței, n.mea), a jucat într-o anumită duminică a lui noiembrie mai repede și mai aprig decît ea: echipa României, altă mașină de luptă. Să fi venit vremea tranșe-

teră de evanghelie în demonstrație — cred că potențialul nostru pe „trois-quarts” e de natură să ne facă mai optimiști decît este dl. Lacouture pentru destinele rugbyului său. Noi putem fi nu numai „o mașină de luptă” ci și „o echipă de farmec” — dacă prin farmec în rugby înțelegem, de pildă, „o aripă” ca Motrescu, o „cursă” de a lui Constantin, o „răsucire” de-a lui Varga, o „în-cruțare” văzută de Nica. Oricum, în meciul cu Italia, scorul a fost important ca moral, ca morală. Italianii ne-au făcut în ultimii ani, două zile prea grele ca să nu le fi răspuns în logica galeză: adversarului care-și face zile fride, nu-i poți replica decît înscriindu-i cit mai multe eseuri. 69-0 sună



cum trebuie după un 3-3 și un 12-13 de durere... Dacă regret ceva este că rugbyul din Giulești n-a avut parte de calitatea transmisiei de fotbal din Uranus. Rareori am văzut un asemenea fenomen: un meci slab și urît servit de o imagine atât de inspirată, de personală (operatorii: I. Stoicescu, A. Doicov, regia: D. Cojocaru), de un comentariu (C. Topescu) generos pînă la melancolia idilizantă. Prim-planurile și gros-planurile lui Lucuță, Motroc, I. Nunweiler, ale „copilașilor” dar și ale „câp-căunilor” aflați pe teren, se echilibrau în frumusețea lor cu urîșenia unor scene de necrezut, sub ochii lui Dinulescu. Dar aș fi nedrept dacă aș uita „banda sonoră”, de luni, de pe Neptun. Ea m-a convins că și în fotbalul lumii putem vorbi despre „vremea mașinilor de luptă” apărută în rugby. Vrem nu vrem, e bine să avem în vedere acest adevăr, să ne „inarmăm” cu el, dacă nu pentru mâine, atunci pentru poimaine, cînd totul, dar absolut totul, fără exagerare, va depinde de ceea ce numim cu atîta liniște, puterea de luptă a echipei.

Dacă urmărim această logică, ar reieși că, modelată după exemplul francez, echipa noastră s-ar reduce tot la „o înaintare” de „forțe ale naturii” care într-o bună zi au fost „peste” francezi. Nu-i perfect adevărat. Și nu trebuie să ne lăsăm „provocați” pe acest teren. Noi nu am fost atît modelați de francezi, cît obsedați de ei. Conținându-i cum se cuvine pe „înaintare”, noi avem azi o linie de 3/4 superioară lor, dovadă numărul de eseuri înscrise lor cît și altora, exact la ora cînd „Turneul celor 5” se îndreaptă spre „rugbyul în 8”... Fără să ne pierdem mințile după 12 eseuri date Italiani, fără să le luăm ca li-

BELPHEGOR

DIN TOATE SPORTURILE

ATLETISM IN CADRUL unui concurs desfășurat la Craiova, Maria Radu (Sc. sp. Olimpia Carlova, antrenor Horla Stef) a stabilit un nou record de junioare la 2000 m cu performanța de 6:20,0. Vechiul record era de 6:23,8 și aparținea lui Erzsébet Ambrus din 1975. ● **SIMBĂȚA** de la orele 9 și 16 pe Stadionul Republicii din București va avea loc concursul Școlii sportive de atletism rezervat juniorilor II.

BASCHET FESTIVALUL NAȚIONAL PIONIERESC DE MINIBASCHET se va desfășura anul acesta la Constanța, între 16 și 21 Iunie, pe două categorii de vîrstă: născuți în 1964 și mai tineri, născuți în 1966 și mai tineri. În afara întrecerilor de minibaschet propriuzise, în clasamentul Festivalului vor mai fi incluse punctele acumulate la concursurile „Coșul de aur”, de desene, poezii, cor și material decorativ pentru expoziție. Vor fi acordate puncte în plus echipei care antrenorii manifestă preocupare pentru selecția jucătorilor cu talie înaltă. ● **IN „CUPA FEDERAȚIEI”,** competiție rezervată divizionarelor A, turneu care trebuia să aibă loc între 13 și 15 mai la Galați (masculin, seria a II-a), se va disputa la București. ● **SERIILE „CUPEI FEDERAȚIEI”:** masculin, I: Dinamo București, Dinamo Oradea, Rapid, C.S.U. Brașov, „U” Cluj-Napoca, Universitatea Timișoara; a II-a: Steaua, C.S.U. Galați, I.C.E.D., Politehnica Iași, I.E.F.S., Farul; feminin, I: I.E.F.S., Crișul, Olimpia București, Mobila Satu Mare, „U” Cluj-Napoca, Universitatea Timișoara; a II-a: Rapid, Sănătatea Ploiești, Politehnica București, C.S.U. Galați, Voinea București, Voinea Brașov.

CAIAC-CANOE LUNI 9 MAI se va desfășura la Snagov tradiționalul concurs „Regata Steaua”. Alături de sportivii clubului bucureștean vor participa caiacistii și canoiștii de la T.S.K.A. Sofia. În același timp va avea loc și concursul

intern dotat cu „Cupa Steaua”, la care pot participa sportivi din secțiile afiliate la F.R.K.C. Concursul se va desfășura în două reuniri: de la ora 9 sînt programate cursele de 500 m, de la ora 11 cele de 1000 m.

MOTO DUMINICĂ, LA ORADEA, se desfășoară un interesant concurs motociclist de viteză pe circuit, la startul căruia vor fi prezenți cei mai buni alergători din țară. Este vorba despre o competiție oficială: cea de a doua etapă (din 6) a „Cupel F.R.M.”.

SCRIMĂ O NOUA SECȚIE LA ORADEA. Pe lângă Combinatul de Industrializare a Lemnului din Oradea, respectiv pe lângă asociația sportivă „Alfa”, a luat ființă o secție de scrimă unde, sub îndrumarea antrenorului Oscar Tahlmeiner, se vor pregăti 21 de viitori spadasi. (Ilie Ghișă — coresp.)

YACHTING CUPA INDEPENDENȚEI, competiție organizată de asociația sportivă Știința Constanța, se va desfășura între 7 și 11 mai pe lacul Sînt-Ghiol. Sînt prevăzute întreceri la clasele Finn, F.D., Cadet și Optimist, competiția — la care vor participa și sportivi de peste hotare — constînd pentru yachtmarii români un prim criteriu de selecție în vederea alcătuirii lotului care va participa la Balcaniadă.

LOTO — PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NU UITAȚI DUMINICĂ 8 MAI 1977, O NOUĂ TRAGERE „LOTO-2”

● Se efectuează 3 extrageri — în continuare — de cîte 4 numere dintr-un total de 75 numere diferite (de la 1 la 75). Se atribuie 6 categorii de cîștiguri.

● Participarea se face pe bilete seria „R” de 10 lei, completate cu una variantă simplă achitată 100%, sau cu 2 variante simple achitate 50%, sau cu 4 variante simple achitate 25%. Indiferent de cota jucată, biletele au drept de participare la toate extragerile.

● La ultimele trageri „Loto-2” participanții Maria Brindaș din Oradea, jud. Bihor, Ion Proca din București și Barta Jozsef din Oradea, jud. Bihor au cîștigat cîte un autoturism „Dacia 1300”.

PROCURĂȚI-VA din timp bilete cu numerele dv. preferate! **MAI MULTE BILETE JUCATE — MAI MULTE SANSE DE A VA PUTEA NUMĂRA PRINTRE MARI CÎȘTIGĂTORI!**

Inaintea meciului dintre

echipele de tineret

ale României și Iugoslaviei

BILANȚ FAVORABIL JUCĂTORILOR NOȘTRI

Dacă în trecut reprezentativa noastră de tineret avea o activitate sporadică, în ultima vreme i se acordă o importanță tot mai mare, pe măsura faptului că ea reprezintă, un adevărat rezervor de jucători pentru prima echipă națională. Mai mult, tinerii noștri „tricolori” sînt chemați tot mai des în fața unor competiții oficiale. Este vorba, printre altele, de Campionatul Balcanic rezervat echipelor de tineret și aflat anul acesta la cea de-a X-a ediție, ca și de Campionatul european al echipelor de tineret, organizat sub egida U.E.F.A. Dacă primele trei ediții au reunit la start echipe

alcătuite din jucători sub 23 de ani, actuala întrecere este rezervată numai formațiilor alcătuite din fotbaliști sub 21 de ani.

Prezentă la toate aceste competiții, reprezentativa de tineret a României a reușit în repetate rînduri rezultate frumoase, care au culminat în 1974 prin cucerirea celei de-a VII-a ediții a Campionatului Balcanic. La ultima ediție a Campionatului european, echipa noastră s-a clasat pe locul secund în grupă, după Scoția. Importanța care se acordă echipei de tineret rezultă și din faptul că începînd din 1973, ea a susținut nu mai puțin de

52 de partide. (A cîștigat 16, a terminat de 17 ori la egalitate și a pierdut 19 meciuri. Gol-averaj: 62—64).

În compania reprezentativei similare a Iugoslaviei, România a jucat de trei ori, de fiecare dată în cadrul Campionatului Balcanic. Reprezentanții noștri au cîștigat meciurile disputate în 1971, la Atena (1—0), și în 1974, la București (3—0), pierzîndu-l pe cel disputat în 1973, în Iugoslavia, la Pristina (1—3). Așadar, meciul de duminică, de la Craiova, este cel de-al 4-lea în palmaresul celor două formații.

Reprezentativa de tineret a Iugoslaviei, păstrînd caracteristicile primei formații a țării vecine și prietene, practică un fotbal modern, tehnic în viteză, prezentînd jucători talentați, care la ultima ediție a C.E. pentru tineret s-au calificat pînă în semifinale. Într-adevăr, Iugoslavia, prezentă atunci în grupa a 3-a, a cîștigat întrecerea cu Suedia și Norvegia, calificîndu-se fără înfrîngere în sferturile de finală, unde a învins de două ori reprezentativa Bulgariei (3—2 la Ruse și 2—1 la Niș), dar a fost întrecută în semifinale de Ungaria (2—3 la Budapesta și 1—1 în partida retur de la Novi Sad). În actuala ediție a întrecerii, fotbaliștii iugoslavi au debutat cu o victorie, cîștigînd la 10 octombrie 1976, la Zagreb, cu 4—1 (3—0) în fața Spaniei.

LOTUL REPREZENTATIV PLEACĂ ASTĂZI LA ZAGREB

(Urmare din pag. 1)

poate menține în cursă și care o va indemnă să forțeze atacul încă din start. Nu e de neglijat tendința de a fi trimise multe baloane înalte, spre carel advers, în dorința ca statura și detenta unui Bajevici sau Surjak să fie cit mai mult fructificate.

Ne-am dat seama, urmărind antrenamentele selecționaților, că asemenea arme, specifice partenerilor noștri de întrecere de duminică, sînt în atenția și

grija antrenorilor lotului reprezentativ.

Dar nu trebuie să uităm nici elementele de ordin psihologic, care acordă formației noastre avantajul de a fi obținut de multe ori succese pe stadioanele iugoslave.

Dealtfel, în ultimele trei partide cu reprezentativa țării vecine și prietene, fotbaliștii noștri au obținut o victorie și două egalități, iar bilanțul general al meciurilor Românie — Iugoslavia este, de asemenea, favorabil echipei noastre.



Iată faza din care Steaua a deschis scorul, prin Ion Ion. Foto: V. BAGEAC

STEAUA A CÎȘTIGAT „CUPA INDEPENDENȚEI”

Peste 5000 de spectatori au fost prezenți, ieri după amiază, pe Stadionul Republicii din Capitală, pentru a asista la finala „Cupei Independenței”, care a opus echipele bucureștene Steaua și Sticla (din campionatul municipal, categoria „Onoare”). Mult mai experimentați, jucătorii militari s-au impus de la începutul partidei în fața ambicioasei formații de categorie inferioară. Primul gol a fost marcat, în min. 14, de ION ION. Din min. 23, Steaua

va juca în 10 oameni, datorită eliminării din teren a jucătorului Sticla, pentru lovirea intenționată a unui adversar. Chiar și în inferioritate numerică, echipa antrenată de Em. Jenei și C. Creiniceanu majorază scorul în min. 36 și 70 prin AD. IONESCU, Finalul partidei aparține echipei Sticla, BARBU reușind să reducă din handicap: 3—1. Ultimul gol al partidei este... semnat de NĂSTASE, în min. 75 echipa Steaua intrînd, astfel, în posesia trofeului.

Arbitrul C. Petrea a condus formațiile: STEAUA: Iordache — Nițu, Fl. Marin, Agiu, Preda — Stoica, M. Răducanu (min. 68 St. Popa), Ion Ion — Ad. Ionescu, Năstase, Aelenei; STICLA: Marian — V. Ion, Mateescu, Grigore, Voicu (min. 46 Lincan) — Preda (min. 31 Grigorescu), Cristea (min. 55 V. Popa), Barbu — Dacin, Dascălu (min. 29 Anin), Moise (min. 65 Tiu).

În pauza finalci, în cadrul unei scurte festivități organizată de Consiliul municipal București pentru educație fizică și sport, a fost marcată retragerea din activitatea competițională a fostului jucător internațional Emil Dumitriu.

În întîlnirea finală, din cadrul aceleiași competiții, rezervat juniorilor, Sportul studentesc a învins Steaua cu 4—2 în urma executării loviturilor la 11 m.

Gheorghe NERTEA

MECIURI AMICALE

U.M. TIMIȘOARA — F.C.M. REȘIȚA 2-1 (0-0). Jucînd bine în majoritatea timpului, divizionara B a reușit să cîștige prin golurile înscrise de Giuchici (min. 54) și Belanov (min. 63). Pentru reșitiți a marcat Bora (min. 75). (C. CREȚU — coresp.)

METALUL OTELUL ROȘU — CORVINUL HUNEDOARA 0-1 (0-0). În ciuda faptului că s-a marcat doar un singur gol (Gruber — min. 73), partida a plăcut mult spectatorilor. (R. ZENO — coresp.)

STEAUL ROȘU BRAȘOV — PETROLUL PLOIEȘTI 2-0 (2-0). Joc plăcut și util pentru cele două formații. Brașovenii au dominat în majoritatea timpului. Ei și-au asigurat victoria prin golurile marcate de Gherghel (min. 2) și Arinean (min. 5). Au asistat circa 8.000 de spectatori. (C. GRUIA — coresp.)

MUSCELUL CIMPULUNG — ELECTRONICA BUCUREȘTI 4-0 (2-0). Liderul seriei a VI-a a Diviziei C a jucat bine, reușind să înscrie patru goluri spectaculoase. Autorii lor: Pamfil (2), Berevoianu și M. Popescu (P. MATEOIU — coresp.)

RAPID BUCUREȘTI a susținut miercuri, pe stadionul Giulești, o partidă amicală, partenerie fiindu-i divizionarele C Automecanica și Automatica. În prima repriză, cu Automecanica, scorul a fost egal: 1—1. Au marcat M. Stelian și, respectiv, Nohit. În ultimele 45 de minute, cu Automatica, giuleștenii au jucat mult mai bine, reușind să înscrie de trei ori, prin Rontea (2) și David. (D. MORARU-SLIVNA — coresp.)

COMBINATA „IUL-CORVINUL” — SELECȚIONATA DIVIZIEI B A JUDEȚULUI HUNEDOARA 1-1 (0-1). Partida s-a disputat la Deva, în fața a peste 15.000 de spectatori. (Ios JURA — coresp.)

ACTUALITĂȚI

● **ARBITRU ROMÂN IN „CUPA BALCANICĂ”**. Partida dintre echipele Panathinaikos Atena și Buducnost (Iugoslavia), din cadrul „Cupel Balcanice” intercluburi, va fi condusă la centru de arbitru român Nicolae Petricanu. Meciul va avea loc duminică 8 mai, la Atena.

● **DUMINICĂ, MECI AMICAL INTERNAȚIONAL IN CAPITALA**. Duminică, cu începere de la ora 11, va avea loc pe stadionul Steaua o partidă amicală internațională, în cadrul căreia Steaua va întîlni Selecționata armatei siriene.

● **„CUPA CRISNIC” LA MINIFOTBAL**. Consiliul municipal Petroșani al organizației pionierilor, în colaborare cu C.M.E.F.S. a organizat o atractivă competiție rezervată celor mai mici jucători, elevii în clasele a II-a, a III-a și a IV-a. Pentru desemnarea cîștigătoarelor competiției s-au întrecut campioanele orașelor Petrila, Vulcan, Petroșani și reprezentativa Școlii generale din Aninoasa. Cupa a revenit echipei Școlii generale nr. 1 din Petroșani. Trofeul a fost înmînat învingătorilor de Gh. Crisnic, fiul fostului fotbalist de la „Iul”, Aurel Crisnic. (S. BALOI — coresp.)

START ÎN CEA DE A XXX-a EDIȚIE A „CURSEI PĂCII“

● Participă 20 de reprezentative naționale ● 13 etape, 1704 km ● Echipa țării noastre, în frunte cu Vasile Teodor, pleacă azi spre Polonia

Astăzi pleacă la Varșovia echipa de ciclism a României (Vasile Teodor, Mircea Romașcanu, Ion Cojocaru, Eugen Dulgheru, Ion Nica, Costică Bonciu; antrenor: Ion Ardeleanu; medic: dr. Mircea Răzuș) care se va prezenta, duminică, la startul celei de a XXX-a ediții a „Curselor Păcii“, Varșovia — Berlin — Praga (8—21 mai).

România se află, alături de Polonia și Bulgaria, printre cele trei țări care-și sărbătoresc — și ele — jubileul celor 30 de participări la marea întrecere a sportului cu pedale amator, la competiția care — sub un nume simbolic — reunește în fiecare primăvară cînta rutierilor, transformînd cursa într-un veritabil campionat mondial de lung kilometraj, 20 de reprezentative naționale, printre care și redutabilele formații ale Uniunii Sovietice — campioana olimpică, Poloniei, Cehoslovaciei, R. D. Germane, Franței, Belgiei, Suediei, vor lupta de-a lungul a 13 etape, însumînd 1704 km, pentru un loc pe podiumul de premiere al etapelor și — mai ales — al celui final.

Va fi o întrecere grea, dură. Două contratimpuri individuale (etapa I — 28 km și etapa a VII-a — 30 km) vor constitui examene severe ale valorii intrinsece a alergătorilor, citeva etape — în prima parte a cursei — vor invita, prin profilul lor plat, la viteze mari, pentru ca tocmai cînd rezervele de energie sînt aproape epuizate ca-

ravana să intre în lungi etape de munte, cu urcușuri grele și bruste schimbări de temperatură. Desigur, pentru cei mai mulți dintre participanții la „Cursa Păcii“ acestea nu sînt lucruri noi. Ei s-au pregătit în consecință.

Ciclismul românesc va fi reprezentat la această mare întrecere internațională de o echipă alcătuită din sportivi cu experiență (Vasile Teodor participă pentru a 6-a oară), din talente confirmate (Mircea Romașcanu, Ion Cojocaru), din rutieri caracterizați de o tenacitate ieșită din comun (Eugen Dulgheru), dar și din tineri debutanți, dornici de afirmare, pentru care „Cursa Păcii“ poate să însemne poarta de intrare în ciclismul de performanță: Ion Nica și Costică Bonciu. Sub îndrumarea unui colectiv de tehnicieni și sub supravegherea directă a antrenorului Ion Ardeleanu, echipa României a realizat aproape 10 000 de kilometri, dintre care aproximativ 25 la sută în competiții. Astfel, între 3 și 10 aprilie, lotul a concurat la cele 8 etape ale „Cupei F.R.C.“, desfășurate pe șoselele din împrejurimile Constantei, avînd ca parteneri rutieri din Polonia, Cehoslovacia și Ungaria; între 16 și 21 aprilie, echipa a participat la „Tour d'Annaba“, iar între 26 aprilie și 1 mai la „Turul Mediteranean“. „Cel 6“, au avut, deci, asigurată un program complex și variat de punere în formă, program grefat pe su-

portul miilor de kilometri parcursi la antrenamente.

Există, așadar, posibilitatea ca actuala echipă a României să atace cu curaj pozițiile de frunte ale celei mai importante competiții cicliste a anului. În condiții normale, de perfectă sănătate și fără accidente reprezentativa țării noastre trebuie să se claseze printre primele 6, iar unul — cel puțin unul — dintre componenții ei să se afle la sfîrșitul întrecerii printre primii 10. Sînt obiective importante, deloc ușoare, pe care alergătorii înșiși și le-au propus, sînt obiective ce pot fi îndeplinite numai printr-o laborioasă activitate zilnică, prin efort conjugat, prin dăruire, curaj, abnegație. Îi socotim capabili pe cicliștii noștri să-și îndeplinească promisiunea, pentru că ei posedă toate calitățile necesare unui performer în cursa Varșovia — Berlin — Praga.

Duminică, zi în care sportul românesc este solicitat pe multiple planuri, la cel mai înalt nivel al potențialului său, cicliștii pornesc și ei într-o dispută de maximă concentrare, la capătul căreia doresc să-și aducă contribuția la amplificarea prestigiului sportiv al României socialiste.

Hristache NAUM

ESTE POSIBIL ORICE CLASAMENT!

VIENA, 5 (prin telefon). Rezultatele înregistrate între frunțile hocheiului mondial, la actuala ediție a C. M., 1-au pus în încurcătură chiar și pe cei mai redutabili specialiști ai... calculului probabilităților: U.R.S.S. — Canada 11—1, Suedia — U.R.S.S. 5—1, Canada — Suedia 7—0 (!). Cine ar putea să mai înțeleagă ceva?

Se pare că echilibrul de forțe, evident în virful piramidei hocheiului, i se adaugă și un echilibru al... instabilității echipelor, al fluctuațiilor de formă, determinat de două motive.

În primul rînd, ar fi unul de natură fizică și nervoasă. La actuala ediție, s-a jucat extraordinar de „tare“, dincolo de limita admisă chiar și în cel mai dur sport, ceea ce a solicitat la maximum echipele.

Al doilea s-ar referi la instabilitatea portarilor. Asemenea maștri ai buturilor cum sînt Treťiak (U.R.S.S.), Aström (Suedia) sau Holecek (Cehoslovacia) au făcut partide formidabile pentru ca, după 48 de ore, să joace... catastrofal, determinînd, în mare măsură, eșecul formațiilor lor. În me-

ciul Cehoslovacia — U.R.S.S.; de pildă, disputat miercuri, primii conduceau cu 3—0 după 13 minute, de toate cele trei goluri făcîndu-se vinovat Treťiak. El și-a dat seama că ner-

REZULTATE (turneul 5-8):
Finlanda — R.F. Germania 7-2 (4-0, 0-2, 3-0). Rezultatul meciului S.U.A. — România nu ne-a parvenit pînă la închiderea ediției.
PROGRAMUL de astăzi:
Suedia — Cehoslovacia și U.R.S.S. — Canada, în turneul 1-4.

vii nu-l mai țîn și a cerut singur înlocuirea.

Cert este că în momentul de față s-a creat situația cînd, înaintea ultimelor două etape, în turneul pentru locurile 1—4 este posibilă orice ordine a echipelor. Ceea ce mărește tensiunea și așa foarte ridicată a fiecărui joc, dar și interesul publicului și al specialiștilor față de ediția cea mai disputată și mai grea a marii competiții hocheistice.

Cölin ANTONESCU

VIZITA GIMNAȘTILOR DIN R.P. CHINEZĂ ÎN ANGLIA

LONDRA, 5 (Agerpres). — O selecționată de gimnastică a R. P. Chineze, alcătuită din 40 de sportivi și sportive, va evolua între 6 și 10 iulie la Lon-

dra. În cadrul unei demonstrații internaționale, care va avea loc în celebra arenă „Wembley“, gimnaștii din R. P. Chineză vor concura alături de membrii echipei Angliei. Prezența gimnaștilor din R. P. Chineză este așteptată cu legitim interes.

C. M. DE CĂLĂRIE-OBSTACOLE ÎN 1978; LA AACHEN

Federația Internațională ecvestră anunță stabilirea datelor de desfășurare a campionatelor mondiale de călărie — probele de obstacole — competiția a cărei organizare a fost încredințată federației vest-germane. Întrecerile vor avea loc în orașul Aachen, la 17—20 august 1978.

TENISMANII ROMÂNIEI ȘI CEHOSLOVACIEI

(Urmare din pag. 1)

patru adversari din partidele de simplu, în declarații semnate la cîteva minute după ce a fost anunțată ordinea jocurilor. Din ele transpare un element comun, de altfel cunoscut, acela că ne aflăm în fața unei întîlniri foarte echilibrate, în care fiecare punct poate fi decisiv pentru stabilirea unor cîștigători la limită: 3—2, vom vedea pentru cine... Așa spun aproape toți specialiștii, care erau ieri prezenți în elegantul salon de tenis din cele două țări, precum și reprezentanții ai presei, radioului și televiziunii.

Dar, în afara oricăror considerații tehnice, nu putem decît să ne exprimăm convingerea că tenismanii noștri vor lupta cu toată vigoarea și măiestria, pentru obținerea victoriei.

Ce spun ei...

JAN KODES: „Tragerea la sorți mă satisface în parte. Adică, e bine că joc cu Năstase în ultima zi, dar preferam ca acesta să fie ultimul meci, hotărîtor pentru rezultatul întregii întîlniri. În rest, sînt mulțumit. Terenul lent îmi convine. Mai puțin vîntul, dar el va fi un handicap pentru toți jucătorii...“

DUMITRU HARĂDAU: „Mi-am dorit să joc cu Kodes în prima zi! Nu fiindcă aș putea promite neapărat un rezul-

tat mare, dar voi face toate eforturile pentru a-l obține. Sau, cel puțin, să-l oblig pe campionul cehoslovac la uzură, ceea ce poate cîntări mult în balanța rezultatului final.“

JIRI HREBEC: „Ordinea jocurilor prea seamănă mult cu aceea din finala noastră cu suedezii, acum un an. Să sperăm că nu și rezultatul... Atunci, am început cu Borg și am pierdut. Acum, joc cu Năstase. Voi încerca să mă reabilitez“.

ILIE NĂSTASE: „Indiferent cum ar fi căzut jocurile, ele n-ar fi schimbat repartiția șanselor, care se cunoaște limpede. Trebuie făcute trei puncte... Întîlnirea este foarte echilibrată. Putea fi o finală de zonă europeană, cel puțin“.

Pentru spectatori

● Este indicat ca spectatorii să vină din timp la arenă pentru a-și ocupa locurile. ● Subînțeleg că ora menționată în program este aceea a începerii jocului efectiv. Jucătorii se vor afla în teren cu 5 minute mai înainte. ● Păstrați liniște deplină în timpul jocului, aplaudînd doar după epuizarea schimbului de mingi. Altfel, deranjați pe ambii jucători. ● Nu vă părăsiți locul decît la încheierea meciului sau în timpul pauzelor regulamentare, pentru a nu forța intreruperea jocului. Orice jucător are dreptul de a reclama o intrerupere în caz că este deranjat de zgomot sau de mișcare în tribună. ● Nu vă exprimați zgometos, chiar dacă vi se pare înjustă o decizie a arbitrilor. În felul acesta nu contribuiți la schimbarea verdictului. ● Numai arbitrul principal al întîlnirii poate schimba o decizie anterioară a arbitrilor de linie sau a celui de scaun.

TURNEE DE VOLEI

La Haga s-au încheiat întrecerile unuia dintre turneele de calificare pentru campionatul european feminin de volei.

Clasate pe primele două locuri, echipele Poloniei și Olandei s-au calificat în turneul final al competiției, programat între 25 septembrie și 3 octombri în Finlanda.

Rezultate tehnice: Polonia — Olanda 3—1 (15—7, 15—8, 15—11); Elveția — Suedia 3—0 (15—13, 15—6, 15—12); Olanda — Elveția 3—0 (15—7, 15—7, 15—12); Polonia — Suedia 3—1 (14—16, 15—5, 15—7, 15—3).

★

La Praga, în ziua a doua a competiției internaționale femi-

nine de volei, reprezentativa U.R.S.S. a întrecut cu scorul de 3—2 (13—15, 9—15, 15—13, 15—7, 15—4) echipa R. D. Germane.

★

Alte rezultate: Cehoslovacia — Finlanda 3—0 (15—5, 15—0, 15—2), Bulgaria — Selecționata de junioare a Cehoslovaciei 3—1 (12—15, 15—12, 15—10, 15—8).

CAMPIONUL OLIMPIC DE PENTATLON ÎNVINS LA WARENDORF

MÜNCHEN, (Agerpres). — Competiția internațională de pentatlon modern desfășurată la Warendorf (R. F. Germania) a fost cîștigată de sportivii din Ungaria, învingători în proba individuală și pe echipe.

În clasamentul individual Laszlo Horvath (Ungaria) a realizat 5 468. Pe locurile următoare s-au clasat campionul olimpic Janusz Pyciak-Peciak (Polonia) — 5 381 p și Bakó Pal (Ungaria) — 5 338.

Clasamentul pe echipe: 1. Ungaria — 21 156 p; 2. S.U.A. — 19 821 p; 3. U.R.S.S. — 19 762 p; 4. R. F. Germania — 19 724 p; 5. Polonia — 19 324 p.

Proba de cros — ultima a competiției — a revenit polonezului Pyciak-Peciak cu timpul de 12:56,0 (1 267 puncte).

FOTBAL meridiane

CINE VA CUCERI CUPA U.E.F.A.?

Desfășurată miercuri seara la Torino, în fața a peste 70 000 de spectatori, prima manșă a celei de a 19-a ediții a finalei Cupei U.E.F.A., opunînd echipele Juventus și Athletic Bilbao, s-a încheiat la limită (1—0), în favoarea gazdelor. Meciul nu s-a ridicat la valoarea așteptată: gazdele au atacat aproape continuu, dar s-au izbit de o apărare bine organizată, solidă, promptă în intervenții. Pe de altă parte, spaniolii au acționat rar în ofensivă, periclitînd foarte puțin poarta lui Zoff. Jocul a început în nota de dominare a italienilor. Boninsegna s-a accidentat în min. 4, a ieșit de pe teren, a revenit fiind figurant și apoi a fost schimbat cu Gori. În continuare, la o acțiune periculoasă a gazdelor, se înscrie singurul gol al meciului, prin Tardelli, care reia cu capul în poarta apărată de Iribar (min. 14). După pauză, meciul are același aspect: atacă italienii, Athletic se apără excelent și rezultatul rămîne neschimbat.

Firește, acum se pune întrebarea dacă acest 1—0 pentru echipa „Juve“ va fi suficient pentru ca trofeul să ajungă în posesia ei. Un răspuns este desigur greu de dat. Athletic joacă excelent pe teren propriu (5—0 cu Ujpesti Dozsa, 2—0 cu C. F. Barcelona), în timp ce „Juve“ — lider în campionatul Italiei — se comportă foarte bine și în deplasare: 3—1 cu F.C. Magdeburg și 1—0 cu A.E.K. Deci, cîștigătoarea trofeului o vom cunoaște la 18 mai, cînd este programat returul, după ce, între timp, va avea loc o altă finală, cea a Cupei cupelor (11 mai, la Amsterdam) opunînd echipele S.C. Anderlecht și Hamburger S.V.

Iată echipele conduse de olandezul Charles Corver în meciul de miercuri de la Torino: JUVENTUS: Zoff — Cucu-reddu, Gentile, Furino, Morini, Scirea — Causio, Tardelli — Boninsegna (Gori), Benetti, Bettega. ATHLETIC BILBAO: Iribar — Omeaverra, Escalaza, Vilar, Guisaosola — Goicoechea, Dani, Irureta — Churrua, Rojo II, Rojo I.

Cupe, campionate

La Titograd, în „Cupa balcanică“ Buducnost — Vlaznia (Albania) 2—0 (1—0).

● În campionatul Poloniei (etapa 25): Slask Wrocław — Wisla Cracovia 2—0; L.K.S. Łódź — Stal Mielec 1—2; Gornik Zabrze — Lech Poznań 4—1; Ruch Chorzów — Zagłębie Sosnowiec 1—3. Primele clasate:

1. Slask 25 14 6 5 31—27 34
2. L.K.S. 25 11 9 5 32—21 31
3. Gornik 25 13 5 7 34—26 31
4. Pogon 25 12 6 7 33—33 30
● În campionatul Ungariei (etapa 27): Vasas — Csepel 5—2; M.T.K. — Ferencváros 3—3; Viedéon — Ujpesti Dozsa 1—1; Diosgyör — Honvéd 1—0.
1. Ujpesti Dozsa 27 19 3 5 76—39 41
2. Vasas 27 19 2 6 82—36 40
3. Ferencváros 27 15 8 4 60—28 38
4. Honvéd 27 16 6 5 41—29 38

ATLETISM ● Federația de atletism din Marea Britanie și-a depus oficial candidatura de a organiza în anul 1982 campionatele de atletism ale Europei. În cazul cînd forul european va aproba această candidatură, organizațiile sportive din Marea Britanie au anunțat că întrecerile se vor desfășura în orașul scotian Edinburgh ● Crosul ziarului „Pravda“, desfășurat anul acesta

la Taškent, a fost cîștigat de feminin de către Ludmila Braghina pe distanța de 2 000 m cu timpul de 5:55,6. În concursul masculin, disputat pe distanța de 14 km, primul a sosit Leonid Moiseev cu timpul de 42:19,6.

AUTO ● Cursa de 500 km de la Monza, probă contînd pentru

în meciul retur al finalei a învins cu scorul de 91—76 (33—38) echipa Sinudyne Bologna. În primul joc, baschetbaliștii din Varese obținuseră victoria cu 82—77.

CICLISM ● După disputarea a 8 etape, în Turul Spaniei continuă să fie lider belgianul Freddy

(Bulgaria) și Elena Ahmilovska (U.R.S.S.), contînd pentru sfîrșitul rîndurilor de finală ale turneului candidadelor la titlul mondial feminin. Prima partidă s-a întrerupt la mutarea 41.

TENIS ● La Kansas City (Missouri) a început turneul final al competiției „Circuitul WCT“, rezervată probei de dublu. În primele două partide disputate s-au înregistrat următoarele rezultate: Wojtek Fibak, Tom Okker — John Alexander, Cliff Drysdale 6—3, 5—6, 5—7, 6—4, 6—4; Adriano Panatta, Vitas Gerulaitis — Billy Martin, Bill Scanlon 6—4, 3—6, 7—5, 6—2 ● Selecționata Franței pentru meciul cu echipa Poloniei ce se va disputa între 6 și 8 mai la Varșovia, în cadrul Cupei Davis, va fi alcătuită din următorii jucători: François Jauffret, Eric Deblicker, Patrice Dominguez, Jean-Louis Hallet. Căpitan ne jucător al echipei este Pierre Darmon.

SAH ● La Sofia a început meciul dintre Tatiana Lemaciko

TELEX • TELEX • TELEX

camionatul mondial rezervat masinilor tip sport, a fost cîștigat de pilotul italian Vittorio Brambilla („Alfa Romeo“), care a realizat o medie orară de 184,759 km.

BASCHE ● Campionatul italian masculin a fost cîștigat de formația Mobilgirgi Varese, care

Maertens, urmat în clasamentul general la un minut de spaniolul Miguel Maria Lasa. Etapa a 8-a (Las Fuentes-Tortosa) a revenit la sprint lui Maertens, cronometrat pe distanța de 141 km cu timpul de 4h13:29.

SAH ● La Sofia a început meciul dintre Tatiana Lemaciko